

ZAPISNIK

sa 5. posebne sednice drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2013. godini
Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 21. novembra 2013. godine

Sednica je počela u 12 sati i 20 minuta.

Sednici je predsjedavao Željko Šturanović, potpredsjednik Skupštine Crne Gore.

Potpredsjednik Skupštine je podsetio da je ovo sednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red sednice

PREMIJERSKI SAT.

U okviru premijerskog sata **pitanja predsjedniku Vlade** postavili su:

1. Poslanik mr MILUTIN SIMOVIĆ, predsjednik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista:

Koje mjere aktivne politike Vlada sprovodi u politici zapošljavanja, pogotovo zapošljavanja mladih?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje a odgovor je komentarisao mr Milutin Simović.

2. Poslanik NEVEN GOŠOVIĆ, u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije:

Gospodine predsjedniče Vlade, u Vašem ekspozu za sastav Vlade Crne Gore od 04. decembra 2012. godine, između ostalog, građanima Crne Gore uputili ste poruku da u vremenu krize moramo izoštriti senzore za socijalne probleme ljudi, koje je, kao svuda u svijetu, kriza dovela u stanje zavisnosti, te da je nužan nivo veće solidarnosti. Koje će konkretne mjere, s tim u vezi, Vlada Crne Gore, u susret donošenju Zakona o budžetu Crne Gore za 2014. godinu, preduzeti na suzbijanju siromaštva kod socijalno najugroženijih kategorija stanovništva: penzionera, posebno onih sa najnižim primanjima, čije penzije nisu povećavane od 01. januara 2013. godine; dugotrajno nezaposlenim licima koja se nalaze na evidenciji Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i ostvaruju pravo na mjesečnu novčanu naknadu od 33,00 eura; invalida rada druge i treće kategorije koji se nalaze na evidenciji nezaposlenih Zavoda za zapošljavanje, a nadležnom državnom organu podnijeli su zahtjev za ostvarivanje prava na penziju pod povoljnijim uslovima u odnosu na postojaća zakonska rješenja; korisnika prava na isplatu staračke naknade; kao i kada su u pitanju korisnici prava socijalne iz dječje zaštite ?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Neven Gošović, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

3. Poslanik mr DAMIR ŠEHOVIĆ, u ime Kluba poslanika Socijaldemokratske partije:

Koje mjere Vlada Crne Gore planira da preduzme u pravcu rješavanja problema naplate potraživanja u komercijalnim transakcijama, odnosno nepoštovanja rokova plaćanja, kao i ugovaranja neprimjereno dugih rokova plaćanja koji odstupaju od dobre trgovačke prakse, čime se doprinosi povećanju ionako izražene nelikvidnosti u Crnoj Gori, posebno kod malih i srednjih preduzeća; kakav je Vaš stav povodom Zakona o rokovima izmirenja novčanih obaveza, koji je u skupštinskoj proceduri, a koji je prosljeđen Vladi Crne Gore radi davanja mišljenja?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao mr Damir Šehović, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

4. Poslanik MLADEN BOJANIĆ, predsjednik Kluba poslanika Pozitivne Crna Gora: Da li će, kada i koje aktivnosti preduzeti Vlada Crne Gore u cilju uspostavljanja pune primjene vladavine prava?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao Mladen Bojanić, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju koristio je poslanik mr Dritan Abazović.

5. Poslanica LJERKA DRAGIČEVIĆ, u ime Kluba poslanika Albanskih partija (FORCA, DP) HGI i LPCG:

Što očekujete od sljedećeg izvještaja Europske komisije po pitanju napretka Crne Gore u periodu poslije jula mjeseca ove godine?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisala Ljerka Dragičević, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

6. Poslanik ALMER KALAČ, predsjednik Kluba poslanika Bošnjačke stranke:

Koje projekte Vlada planira realizovati u narednoj godini kako bi se podstakao razvoj nerazvijenih područja i koliko sredstava je planirano budžetom za 2014. godinu za projekte u cilju ostvarivanja ravnomjernijeg regionalnog razvoja?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Almer Kalač, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

* * *

Šednica je završena 21. novembra u 14 sati i 25 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/13-20/1

Podgorica, 21. novembar 2013.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić